Friday, November 30, 2018

Fort Worth Missing Trio

The Fort Worth Missing Trio refers to an unsolved missing persons case that began on December 23, 1974, when Mary Rachel Trlica, Lisa Renee Wilson, and Julie Ann Moseley, went missing from the Seminary South Shopping Center at 4200 South Freeway in Fort Worth, Texas, while Christmas shopping. The car the girls were driving, a 1972 Oldsmobile 98, was left behind in the Sears parking lot at the mall, but the girls have not been seen since. Victims: The oldest of the girls, Mary Rachel Trlica (née Arnold), was 17 years old at the time of her disappearance. She is known to go by her middle name of Rachel. She is a Caucasian female, 5 feet 6 inches in height, 108 pounds, with long brown hair, green eyes and has a chipped upper front tooth and a small scar on her chin. She was a married high school student at Southwest High School in Fort Worth and drove a 1972 Oldsmobile 98, the car the girls took to the mall that day. At the time of her disappearance, Rachel had been married to her husband, Tommy Trlica, for about six months and she wore a wedding ring. Lisa Renee Wilson was 14 years old at the time of her disappearance. She is known to go by her middle name of Renee. She is a fair-skinned Caucasian female, 5 feet 2 inches in height, 110 pounds, with light wavy brown hair, brown eyes and has a scar on the inside of one of her thighs. Clothing she was known to be wearing when she disappeared includes bluish-purple hip hugger pants, a white pullover sweatshirt with "Sweet Honesty" in green letters (some have reported it as a pale yellow t-shirt with green letters), red and white oxford shoes, and a promise ring with a single clear stone. The youngest of the girls, Julie Ann Moseley, was 9 years old at the time of her disappearance. She is a Caucasian female, 4 feet 3 inches in height, 85 pounds, with shoulder-length sandy blonde hair and blue eyes. She has a small scar under her left eye, a scar in the middle of her forehead and a scar on the back of her calf. Clothing she was known to be wearing when she disappeared included a red shirt with dark pants (jeans) and red tennis shoes. The case shocked Fort Worth and left the families to painfully adjust to life without their children. Thousands of leads have been followed, dozens of searches completed and hundreds of people interviewed. All have proven fruitless. Disappearance: On the morning of December 23, 1974, a little before noon, Rachel Trlica and Renee Wilson, along with Julie Ann Moseley set out to go Christmas shopping. Julie Ann asked to tag along at the last minute because she “didn’t want to spend the day alone”. The older girl told her she would need to get permission to go. Julie Ann ran inside and called her mother, Rayanne Moseley. She would later recall, “"I was working for an electrical contractor, and my husband and I were separated. It was a bitter, bitter time. I remember that Julie called and wanted to go to Seminary South. I said, 'No. You don't have any money. You just stay home.' I knew Renee and her mother, but I really didn't know Rachel. But she Julie kept whining about how she wouldn't have anybody to play with. . . . I finally gave in, but I told her to be home by 6”. The older girls, specifically Renee, wanted to be back by 4 p.m. because she had a Christmas party she wanted to attend with her new boyfriend who had given her a promise ring that morning. She wanted plenty of time to get ready." The girls first headed to the Army Navy store in Fort Worth to pick up some layaway items that Renee had waiting. From there, they headed to the Seminary South Shopping Center at 4200 South Freeway in south Fort Worth. Several witnesses have reported seeing the girls in the mall that day. When the girls did not return home, the families became concerned and traveled to the shopping center to search for them. They arrived around 6 p.m. that evening to find the car was parked in the Sears upper-level parking lot. It appeared the girls had made it back to the car that afternoon because the gifts they had purchased were found in the car. The family stayed at the mall all night waiting for the girls to return. Search and investigation: When the girls did not return, the Fort Worth Police Department was called and the case was quickly handed over to the Youth Division of the Missing Persons Bureau . The girls were presumed to be runaways by the police. As if to prove this point, the next day Tommy Trlica, Rachel’s husband, received a letter in the mailbox at their home that appeared to be written by Rachel. It read: "I know I'm going to catch it, but we had to get away. We're going to Houston. See you in about a week. The car is in Sears' upper lot. Love Rachel" Strangely, the letter was written in ink but the addressed envelope was written in pencil, and the letter was written on a sheet of paper that was wider than the envelope. It was addressed to Thomas A. Trlica, instead of the less formal Tommy, as Rachel called him. ”Rachel” was written in the upper left-hand corner of the envelope. It appeared to be initially misspelled, as the “l” in her name was written as a lower-case “e”, but then it had been gone over again to form the correct “l”. The postmark did not contain a city, only a blurred zip code that appeared to be “76083”, however the number “3” appears to either be backward, as though maybe it was applied by a hand-loaded stamp, or an impartial “8”. It is assumed that the zip code was meant to be either 76038, which comes from Eliasville near Throckmorton, Texas or 76088, which comes from Weatherford, Texas. During the 1970s and '80s, handwriting experts across the nation examined the letter including the FBI, who examined it three times, but each time the results came back inconclusive. Despite receiving the letter, the families did not believe that it was written by Rachel nor that the girls had run away. Rayanne Moseley, Julie Ann's mother, stated, "I know my daughter, and I know those other girls and they are not runaways". Judy Wilson, Renee’s mother, is noted to have said: "I could have told you that night that they didn't run away. Renee wanted to go to that party. And no nine-year-old is going to run off two days before Christmas. Everybody knows that!". Francis Langston, Rachel's mother, believed the girls had been abducted saying: "A lot of people may think they left with someone they knew, but I'll always think—until the day I die—that the girls were taken". Not willing to give in, the families continued their search by distributing handbills and missing person fliers throughout the state and contacting newspapers across the country. Eventually, tips began to come in and witnesses began to come forward. In early 1975, one young man claiming to be an acquaintance of Rachel’s stepped forward and said that he saw them in the record department of a store inside the mall just before they disappeared. Apparently he and Rachel saw each other and spoke briefly. The man claimed that another person appeared to be with the girls. During this same time, some women’s clothing were found in the Justin, Texas area and were investigated, but it was determined that they did not belong to the girls. By spring of 1975, the families grew frustrated with the Police investigation and decided to hire a private detective named Jon Swaim. In August 1975, Swaim discovered that a 28-year-old man was making a string of obscene phone calls in the area. This man had worked for a store in south Fort Worth where Rachel had applied for a job just before Christmas. It was discovered that he was using his position to obtain information from young women who had either applied for a job at his store or who were listed as references. Six women who had applied at this store had been receiving obscene phone calls. He also once lived in the neighborhood of Rachel's parents but moved away shortly before she married and moved away. In the end, nothing ever came of this suspect. In April 1975, Swaim went to Port Lavaca with 100 volunteers to search under bridges in the area after receiving a tip that the girls had been killed and taken there. However, no trace of the girls were found. A year later, it was reported that three skeletons were found in a field outside of Alvord, Texas by an oil drilling crew. Mr. Swaim had the bones checked against x-rays and dental records of the girls, but it turned out that the bones belonged to a teenage boy about 15-17 years of age and two other females who were not identified as being any of the girls. In March 1976, a psychic called one of the families and told them that the girls could be found near an oil well. For some reason, the searchers focused on the small community of Rising Star outside of Abilene, but nothing was ever found. In 1979, Jon Swaim died following a drug overdose; his death was subsequently was ruled to be suicide. Upon his death, he ordered that all of his files on the case be destroyed. In the spring of 1981, police investigators were called to a location in Brazoria County after human remains had been found in a swampy area. After a month of investigation, they discovered that the bones did not belong to the three girls. In January 2001, the case was reopened and assigned to a homicide detective, Tom Boetcher. He believes the girls left the mall with someone they trusted. He stated, "We can say that they were at one point seen with one individual, but we believe there was more than one involved". Over the years, searchers have continued to comb through Texas brush and have explored hundreds of back roads. The families have walked creek beds and country roads only to come up with nothing. Decades after the girls disappeared, there have been no reports of new developments in the case. Other possible witnesses: A store clerk came forward around the time of the girls' disappearance and said that a woman told her that she had seen the girls at the mall that day. The woman reported that she saw three girls being forced into a yellow pickup truck near Buddies grocery store at the mall. The truck was described to have lights on top of it. This witness, however, could never be located by police and the story never verified. In 1981, years after the disappearance, a man said he'd been in the parking lot that day and he'd seen a man forcing a girl into a van. The man in the van told him it was a family dispute and to stay out of it. Later developments: In 2018, two cars were raised from Benbrook Lake because they were thought to have a connection to the case. These efforts however yielded no results.

Disappearance of Cheryl Grimmer

Cheryl Grimmer was a three-year-old toddler who went missing on 12 January 1970 from a Wollongong beach, in Illawarra, New South Wales, Australia. She had been in the shower block at the beach when witnesses claim a man took her and ran off. Grimmer's disappearance has been without explanation for over 45 years. A suspect was arrested and charged in March 2017. Life before disappearance: The family emigrated from Knowle, a suburb of Bristol, England to Australia in 1969 when Cheryl was two years old and they were living in a hostel near to the beach where she disappeared. The family was mother Carole, father John and sons Ricki, Stephen and Paul. Cheryl was the Grimmers' only daughter. Disappearance: On the morning of 12 January 1970, the Grimmer family went to the beach at Fairy Meadow in Illawarra except for John Grimmer who was away working as a sapper for the Australian Army. When the weather turned at 1:30 pm, Carole Grimmer decided it was time to go home. The children all went to the shower block together whilst Carole Grimmer packed up their belongings. Ricki went back to Carole Grimmer ten minutes later saying that Cheryl was refusing to come out of the shower block. She followed Ricki back to the shower block moments later only to find that Cheryl had disappeared. There has been no trace of her since. Theories into Cheryl's disappearance: At the time, witnesses claimed that a man was seen holding Cheryl up to drink from a water fountain and then ran off with her wrapped up in a towel. She was also spotted being driven off in a white car. New South Wales Police Minister Michael Gallagher said that it is entirely possible that both Cheryl and her kidnapper were dead but that someone may know the truth. He also alluded to the possibility of someone being alive today suspecting that they may be Cheryl. One reason for this is that Cheryl had a medical condition that made her belly button protrude outwards by 10 millimetres and this would be easily identifiable if that person were alive today or if they had surgery to correct this. In 2012 a woman thought that she might be Cheryl. She submitted a DNA swab taken from her inside cheek, but this proved to not be a match for Cheryl Grimmer's DNA. Investigation into Cheryl's disappearance: Her disappearance sparked a massive manhunt and three days later, police received a note demanding $10,000 and saying that the child was unharmed. The police staged a drop for the money in Bulli, but the kidnapper never showed despite police earnestly believing the note was credible. The police disguised themselves as council workers for the ransom drop, but they fear this led to the kidnapper being spooked and that the large police operation may have also deterred the kidnapper from coming forward to claim their ransom. The case became famous in Australia and the family relocated back to England for ten years afterwards to escape the notoriety. A local man confessed to killing Cheryl, but police investigations revealed that his confession was false. Aftermath of the case: In May 2011, a coroner ruled that Cheryl had died sometime after going missing due to an undetermined cause, but Carole Grimmer stated that she believed her daughter was still alive. Both Carole and John Grimmer have since died without knowing what happened to Cheryl. Despite the coroner's ruling, police posted a $100,000 reward for information regarding Cheryl's disappearance. In 2016, a review of the evidence was carried out and all of the evidence and witness statements were computerised for the first time. The review threw up many leads and information that was not pursued thoroughly enough in 1970. Wollongong detectives and the Homicide Squad's Unsolved Homicide Team combined efforts into a new task force called 'Strike Force Wessell'. Police announced in December 2016 that they had a credible lead on a man who was seen carrying a fair-haired child at the time of Cheryl's disappearance from the beach. Police said that he was a teenager at the time, so would be in his 60s now, and appealed for him to come forward. On 23 March 2017, it was announced that a man had been arrested and charged with Grimmer's abduction and murder. Police stated that it is unlikely that Cheryl's body will ever be found as there has been substantial development of the once-rural area in the 47 years since the abduction. In April 2017, NSW police stated that they were trying to trace a family who gave a witness statement on the day of the abduction. The family moved soon after to Papua New Guinea and then back to their native Nottinghamshire in England. Interpol helped to trace the witness, now 80-years old, whose testimony is expected to be crucial in the upcoming court case. In May 2017, it was revealed that the suspect who was arrested in March 2017 had confessed to Cheryl's abduction and murder back in 1970. However, police at the time did not believe him. The accused is a 63-year-old man who was born in Britain and has been in Australia since the late 1960s. He has not been named, as he was 16-years-old at the time of the alleged offence and therefore a minor.


i loved working with little babies when i was working in a daycare. the little babies loved me. they were happy i was there. 1 had a big jelly belly and another's mom came up and introduced me to her daughter before to me. they're so cute. once i had to hold a screaming baby and i was able to calm to down granted i had to take my necklace off.

Cowden family murders

Richard Cowden, his wife Belinda June Cowden, and their children, David James Phillips and Melissa Dawn Cowden disappeared from their campground in the Siskiyou Mountains near Carberry Creek, Copper, Oregon, on September 1, 1974. Seven months later, in April 1975, their bodies were discovered approximately 7 miles from their campsite. While law enforcement has suspected convicted-killer Dwain Lee Little in their murders, their case remains unsolved. The family's disappearance resulted in one of the largest search efforts in Oregon history, and their murders have been described as one of the state's most "haunting and baffling" mysteries. The family's disappearance received nationwide attention at the time of its occurrence, and their murders have been profiled in numerous national media such as the New York Post and others. Their murders were also the subject of a chapter in the book But I Trusted You by crime writer Ann Rule. Background- Cowden family:Richard Cowden (age 28), his wife Belinda (age 22), and their children David and Melissa were residents of White City, Oregon. Richard supported the family working as a logging truck driver. Prior to disappearance: The Cowden family made last-minute plans to camp near Carberry Creek in Copper, Oregon, over the Labor Day weekend, 1974. On August 30, the family, along with their pet Basset Hound, Droopy, arrived at a campground near the creek, an area they had frequented in the past. They parked their 1956 Ford pickup truck on Carberry Creek Road, a short distance from the campsite. Disappearance- September 1, 1974: On September 1, 1974, Richard Cowden and his son, David, arrived at the Copper General Store at approximately 9 am, where Richard purchased milk. The two then departed the store on foot, heading toward their campsite. This was the last sighting of any of the Cowden family. Later that evening, Belinda's mother, who lived less than 1 mile from the campground, was expecting the family to come over for dinner on their way home. When they failed to arrive, she went to their campsite near the creek, but found nobody there; the family's belongings, however, were all present: A plastic dishpan full of cold water lay on the ground, while the keys to the family's truck as well as Belinda's purse were in plain sight on a picnic table. A diaper bag as well as the camp stove, fully assembled, were also in plain view, and the carton of milk Richard had purchased earlier that morning sat on the table, half-full. Unable to locate her daughter, son-in-law, or grandchildren, Belinda's mother grew increasingly panicked when she noticed several items belonging to Richard lying on the ground: These included an expensive wristwatch as well as his wallet, which contained $21; she also found an opened pack of cigarettes, which she identified as being the brand Belinda was known to smoke. The family's truck, which was parked on the road, still contained their clothing, with only their bathing suits missing. Belinda's mother left the campground to notify police, after which the sheriff, troopers, and the District 3 Office of the Oregon State Police arrived at the scene. Lieutenant Mark Kezar who headed the case would later state that the investigation had been "delayed for maybe a day" because of the lack of indication that anything violent may have occurred at the campsite. A state trooper, Officer Erickson, recalled: "That camp was spooky; even the milk was still on the table." The following morning, the Cowdens' pet Basset Hound, Droopy, was found scratching at the front door of the Copper General Store. Search efforts for the family: The search investigation for the Cowden family was one of the largest in Oregon history, and included assistance from state and local police, numerous volunteers, Explorer Scouts, the United States Forest Service, and the Oregon National Guard. The U.S. Forest Service searched 25 miles of roads and trails surrounding the campsite, and helicopters and planes were flown over the area equipped with infrared photography, which would detect recently overturned dirt. Despite massive search efforts, law enforcement was unable to find any evidence of a crime. The Oregon State Police and Jackson County Police conducted interviews with over 150 individuals in their early investigation into the family's disappearance. A $2,000 reward (equivalent to $9,924 in 2017) was offered in exchange for information regarding the family's disappearance. With the impending hunting season, Richard Cowden's sister wrote a letter to the Medford Mail Tribune, pleading that hunters be alert to "anything that could be connected to a man, woman, a five-year-old child, or a five-month-old baby. Even though we try not to let our hopes dwindle that they will be found alive, we ask that you will even check freshly turned piles of earth. We will truly appreciate any clue or help that some hunter may find." Over two-hundred citizens wrote to then-Oregon senator Mark Hatfield requesting that the Federal Bureau of Investigation begin looking at the case. The petition, however, was denied on the grounds that there was "no evidence that the Cowdens had been kidnapped or taken across state lines." At the time, there were a total of eight reported missing women in Washington and Oregon, and law enforcement attempted to seek a connection between these disappearances and that of the Cowdens (the disappearances of these eight women, however, would later be linked to serial killer Ted Bundy). Discovery of bodies: On April 12, 1975, two gold prospectors from Forest Grove, Oregon, were hiking through the woods near Carberry Creek when they discovered the decomposing body of an adult male tied to a tree on a steep hillside. In a small cave nearby, the bodies of an adult female, a child, and an infant were discovered. Positive identification of the bodies as those of the Cowden family was made via dental records. The location where the bodies were discovered was approximately 7 miles from the family's campsite. Autopsies revealed that Belinda and David had died as a result of .22 caliber gunshot wounds; five-month-old Melissa had died from severe head trauma. Law enforcement suspected Richard Cowden died at the site of where his body was found, but were unable to determine a cause of death. It was surmised by investigators that Belinda and their two children could have potentially been killed elsewhere and subsequently concealed in the cave. Law enforcement searched the surrounding area for a murder weapon, but were unable to recover one. Investigation into the murders: Interviews were conducted with numerous persons who were at the campground on September 1. One family from Los Angeles had arrived at the campground at 5 pm that day. While walking in the park that evening, they witnessed two men and a woman parking nearby in a pickup truck; the father recalled: "They acted like they were waiting for us to leave, and frankly, they made us nervous—so we moved on." Based on the location of Belinda and the children's bodies inside the cave, Lieutenant Kezar suspected that the person responsible was a local resident who knew the area and was aware of the cave location. After the family's remains were recovered, a resident of Grants Pass who had volunteered in the search told police that in September he had searched the cave where Belinda and the children's bodies were found, and that they were not there at that time. To confirm he was referring to the same cave, law enforcement had the man escort them to the cave he had searched; it was the same cave where the bodies had been discovered. Suspects- Dwain Lee Little: Law enforcement consider Dwain Lee Little of Ruch, 25 at the time of the family's disappearance, a suspect in their murders. Little had been paroled from the Oregon State Penitentiary in Salem on May 24, 1974, three months prior to the Cowdens' disappearances. At 16, in 1964, he had raped and murdered teenager Orla Fay Fipps. State police were able to determine that Little had been in Copper over the Labor Day weekend at the approximate time the Cowden family disappeared. Little's girlfriend told law enforcement that she had seen him with a .22 caliber gun during Christmastime 1974; on January 12, 1975, his parole was revoked after she informed police of his possession of a firearm. Little was paroled again on April 26, 1977. On June 2, 1980, Little picked up a pregnant 23-year-old named Margie Hunter, whose car had broken down near Portland, Oregon, and sexually assaulted and beat her. Hunter and her unborn child survived, and Little was charged and convicted of attempted homicide and sentenced to three consecutive life sentences. Police later suspected that the two men and woman in a truck reported by the Los Angeles family at the campground were in fact Little and his parents, as their truck matched the description provided by the family. Little and his parents denied any knowledge of the Cowdens' disappearances; however, a miner who owned a cabin nearby claimed that Little and his parents had stopped by on Monday, September 2, 1974, and signed a guestbook he kept for visitors. Rusty Kelly, an inmate who at one time shared a cell with Little, would later claim that Little confessed to the Cowdens' murders. Despite the "voluminous" circumstantial evidence, Little has never been charged with the murders of the Cowden family.

letter to 13 year old me

Dear 13 year old Jackie, how is your back? pretty prominent right? is it ever gonna get better? will you ever find someone interested in you? yes it'll get better and you'll find someone. how are you dealing with your parents divorce? still hard? you think friends won't understand your issues? you ever gonna get used to it? yes it's hard but it's easier.

Thursday, November 29, 2018

why i like scary videos

i like being scared. it's the adrenaline rush you get, the spooky things you can learn and best of all? the things you can hear about while being scared

how i got into forensic science

a friend saw a show and thought i'd like it. now i'm a criminal justice major.


i really hate pain. sometimes i say, "i wish my back was bad enough for a brace or surgery because of all the pain i'm in." many people say you'd have to have severe scoliosis for that. i just hate all the pain scoliosis is bugging me. it's annoying.

Cline Falls axe attack

The Cline Falls axe attack refers to an unsolved attempted homicide that occurred on the evening of June 22, 1977, at the Cline Falls State Park in Deschutes County, Oregon United States. The victims were two female college students, Terri Jentz and her roommate, Avra Goldman, who were on a cross-country cycling ride along the Trans America Trail. Both women decided to spend the night along the Deschutes River at the park near Redmond. During the night, they were awoken by a vehicle that drove over their tent, injuring both. The driver of the vehicle exited his car and proceeded to attack both women with an axe. Both women survived the attack, suffering significant injuries, but their attacker has never been positively identified. Timeline of events- Background: In the summer of 1977, 19-year-old Terri Jentz of Western Springs, Illinois,[3] and her roommate, 20-year-old Avra Goldman of Wellesley, Massachusetts, were both Yale University students who decided to cycle across the United States via the newly-opened Trans America Trail. Upon completing their tour, which ended in Astoria, Oregon, both women headed east through the state. On the night of June 22, they stopped at the Cline Falls State Park in rural Deschutes County and decided to camp there overnight along the river. Jentz would later recall being unnerved by the location, and that both women felt as though they were being watched: "It was an animal instinct of danger, and we both had it, we both had it separately and we shared it with one another." Attack: Around 11:30 p.m., while both women were asleep in their tent, they were awoken by the sound of a truck pulling up to their campsite. Jentz initially believed the vehicle was driven by partying teenagers who had driven up to the campsite. The vehicle then proceeded to drive over the tent before stopping, its tires pinning Jentz to the ground at her chest, breaking both of her arms, one leg, her collarbone, and several ribs, as well as crushing her lung. A man exited the vehicle carrying an axe, and struck Goldman in the head with it around six times. After, the man stood over Jentz. She recalled: I looked up at him and opened my eyes and I said, 'Take anything but leave us alone, please leave us alone. He brought the ax down slowly, and I caught it in my hands right above my heart, grabbed the blade in my hands... and then he withdrew it. After Jentz begged the man, he returned to his vehicle and drove away. Though severely injured, Jentz managed to stumble to a nearby road, where she flagged down Bill Penhollow and Darlene Gervais, two teenagers who were passing by. Gervais recalled that Jentz was "so bloody it was dripping off her hair... the ends of her hair." Penhollow and Gervais drove to the campsite to tend to Goldman, who was severely injured, and while doing so noticed a pair of headlights appear in the distance at the edge of the park, which frightened them as they assumed it to be the attacker returning to the scene. The vehicle, however, drove away. Investigation- Initial response: Police arrived at the Cline Falls campsite after midnight on June 23, and began investigating the scene. Police officers who inspected the scene examined tire marks left in the dirt; they determined the vehicle likely had two bald tires in the rear which were 6 inches (150 mm) in width; one of the front tires was possibly bald, while the other had significant tread. Both Jentz and Goldman were taken to St. Charles Medical Center in Bend,[3] where Goldman underwent a nine-hour emergency brain operation. Interviews and suspects: Detectives were unable to obtain a rounded description of the attacker from the victims; Goldman, who had sustained serious brain trauma, remembered nothing of the attack. Jentz, who was conscious throughout, did not see the face of the assailant, but described him as a physically-fit, "young cowboy" based on his clothing and stature. In the weeks following the attack, a local woman in Redmond told authorities that she had been told that the attacker was a local young man named Richard "Dick" Damm (born November 10, 1959), then 17-years-old. Damm was interviewed by detectives on several occasions, and it was discovered he had been in a fight with his girlfriend, Janey Fraley, around the date of the attack, though he never disclosed his specific whereabouts the night of June 22. Fraley denied that the two were fighting on that day, though she stated the two did fight often. After a polygraph examination taken by Damm proved inconclusive, he was given a second polygraph on July 14, 1977. The results of the second polygraph were shown to be "deceptive," though the validity of these results were called into question when it was discovered Damm was under the influence of methamphetamine during the examination. The results of both polygraph examinations were subsequently analyzed by laboratories in Salem, the state capitol, and it was the opinion of the analysts that Damm showed deception in both. Fraley later told authorities that she had noticed Damm changed the tires on his truck shortly after the attack, and that a toolbox located in the truck bed had been removed. She also conceded to police that Damm had been abusive to her throughout their relationship. Another suspect in the attack was convicted child rapist and murderer Richard Wayne "Bud" Godwin. After the attack, Godwin was imprisoned for the murder of a five-year-old child, whose skull he used as a candle holder. On the night of Jentz and Goldman's attack, a female relative of Godwin's–with whom he had allegedly had a sexual relationship–was possibly staying at the Cline Falls park. Despite law enforcement's considering of Godwin as a suspect, Jentz stated that he did not resemble the man she recalled attacking her. Later developments: Both Jentz and Goldman survived their attack and recovered from their injuries, though Goldman was left with vision problems resulting from her head trauma. In September 1977, Goldman's parents donated $3,000 to St. Charles Medical Center into a fund for critical-care monitoring equipment under the names of Penhollow and Gervais, the two teenagers who found Jentz and Goldman and helped save them. In 2006, Jentz published a book recounting her life after the attack, titled Strange Piece of Paradise. While researching in preparation for the book, she discovered that the official records of the attack, including interviews, physical evidence, and crime scene photos, had been inadvertently lost.

Tuesday, November 27, 2018

Walked out

I'm rarely walked out. Its more common at my church/ church functions. My friends all worry for my safety.

French video

My friend Gordon and I both understand French to an extent. I sent him a video of the code lyoko theme song in French. That's 1 of the only videos I can understand in French as I haven't spoken it since I was 17. Gordon apparently used to have conversations IN French

Saturday, November 24, 2018


I'm rarely, if ever, dragged to church. To drama programs, doctors appointments, dad's place, maybe to somewhere fun but rarely to church. The 1 time I was dragged there was because I'd lost my grandfather and my mom said I needed to go to church. Honestly all I'd wanted to do was stay at home and cry for 2 days until I had class that Tuesday. I managed to have a brave face until the end of sacrament meeting where I revealed the passing of my grandfather. I was asked if I needed anything. I'm like no. Everyone was so sweet. I got to stay for break the fast. I left and dropped everyone for 5 weeks.


when i gave a little girl a gift as a pick me up it was super cute. people thought it was sweet


i've given tons of donations to people at the church. whether that's bringing stuff to parties or offering up my family for whatever. they're very nice to me so giving stuff is nice. once it "paid off" as i was asked to give the closing prayer while giving a card to a grieving family.

How close

I asked a woman from my church how closely related her husband is to Mitt Romney as their last names are the same. The answer: distant relation. She and her husband got that a ton while Mitt was running for office. I said I'm so sorry and she understands why I asked

Friday, November 23, 2018

Met him

So I met the guy my brother set me up with. His name is Gordon. He's awesome and so nice. He's a Christian boy and also has autism apparently. Being set up because of a special need is bad but it's ok. I like being around him as he's a nice guy.

Thursday, November 22, 2018


i'm absolutely terrified of going on my mission. i wanna go in theory but i'm also scared. scared of going away, scared of not doing well, scared in general. my mom isn't making this any easier for me


i love the movie the freedom writers. it's based on a book of a slightly different name (the book's name is the freedom writer's diary). the book is written by Erin Gruwell's students. my favorite scene in that movie is when 1 of the student's (Eva in the movie) witnessed a shooting. she's called to testify. she's told to protect her own. before the trial she and her class meet Miep Gies who helped Anne Frank during the holocaust. she says everyone can turn on a small light in their own ways which makes Eva reconsider her testimony in the trial. on the stand she stalls saying, "i saw .... i saw .... i saw..." before admitting her boyfriend killed the guy not the 1 on trial. after that she gets excommunicated from her gang and her and her classmate Sindy, who also witnessed the shooting ended their feud.


i love chocolate despite my sensitivity to it. depending on the chocolate will depend on the reaction my body gives.

Disappearance of Cédrika Provencher

Cédrika Provencher was a Canadian girl from Trois-Rivières, Québec, Canada, who disappeared aged 9 on 31 July 2007. Her disappearance resulted in one of the biggest police search in Québec's history. She was declared "missing" on 31 July 2007 (but some commentators in the media already believed that she was kidnapped), and "likely abducted" 72 hours later. Despite the offer of a reward, her whereabouts remained unknown for more than eight years. On 12 December 2015, Québec provincial police (SQ) announced that her remains had been found by hunters in a woody area not far from Trois-Rivières. Nobody has yet been charged in relation to this. Disappearance and search: It is believed that Cédrika was asked by a man to help search for a lost dog, and agreed to help. She cycled around the area, knocking on doors and asking residents if they had seen the dog. She was seen emerging from a wooded area with a friend, closely followed by a man. She was then seen on her bike in a local park and on various nearby streets. At 8:30 pm, her bicycle was found leaning against a fire hydrant on the corner of streets Chabanel and Chapais. On 2 August 2007, 72 hours later, municipal officers suggested that she had been abducted, even though it was already known since day one that a man asked her about a dog. The Sûreté du Québec (SQ) therefore took over the investigation from the smaller Trois-Rivières police service, as per law. Neither police forces declared the AMBER Alert. Hundreds of citizens assisted in the search for Cédrika, to no avail. On 13 August, while around 60 investigators are working full-time on the case, a reward of C$80,000 is offered in exchange of information. It was raised to C$170,000 in 2009. Between August 2007 and July 2008, various newspapers published information on various aspects of the search, but no concrete information surfaced to be able to find Cédrika or even to establish whether she was still alive. Discovery of remains: On 11 December 2015, three hunters stumbled upon a set of human remains in the woods in Saint-Maurice, a small town near Trois-Rivières close to Highway 40, about 15 km from the last place Cédrika had been seen. On 12 December, it was confirmed that the remains were Cédrika's although police had no further information at the time and said they would need to carry out further investigations. On 16 December, Radio-Canada revealed that investigators were still looking for a person of interest who had been seen around the area where Cédrika disappeared. Suspect: Jonathan Bettez has been considered a prime suspect since early on, but has never been indicted due to a complete lack of direct evidence. The fact that he was the main suspect was publicly revealed by journalists on 29 August 2016 after he was arrested and charged with six counts of possessing and distributing child pornography. He was however acquitted on 12 October 2018 by judge Lacoursière, before the beginning of hearings, as the proof against him was considered to have been obtained illegitimately. In December 2015, a day or two after the finding of Cédrika's remains, investigators involved in the case decided to look into whether Bettez, the sole suspect, could be a user of such pornography. Without any warrant, they were given by Facebook inc. 12 IP addresses associated with his account within the last year or so. Their request was motivated by a sense of "urgency" inherent to the recent finding of the corpse, and worry that evidence could be imminently destroyed (judge Lacoursière found however that there was no urgency and that a proper warrant should have been obtained). The querying of an international police database then showed that one of the IP address, which investigators learned was from his place of work (a small company owned by Bettez's father, with more than a dozen of employees using a computer), had been used to view and share illicit content between 2010 and 2011. With this in hands, police officers chose, instead of asking a judge for a specific search warrant, to only request a "general warrant" from a justice of the peace, which is easier to obtain and was only intended as an "overview browsing" of Bettez's seized goods. The detailed and thus unauthorized inspection of his electronic devices subsequently revealed traces of a number of illegal files that had been deleted. Investigation: The case against him, at least what was revealed in media, is strictly circumstantial and goes as follow. Around the presumed time and place of the kidnapping on 31 July 2007, someone witnessed a "suspicious" red sedan car with chromed door handles. Since this car was also recorded by a surveillance camera at a nearby gas station, the police managed to boil it down to the 2004 red Acura TSX model, which is assembled with such handles. The news that the police was looking for a "red Acura" quickly spread through media outlets. In the summer of 2007, there were 258 vehicles of this model and color registered in the province. Only six exactly matched the characteristics that were sought and Bettez was the only owner whose alibi could not be corroborated. He met with investigators for the first time on 6 September 2007, and on five more occasions before 24 October. From then, he has been the object of intense police surveillance, including the use of hidden cameras and wiretapping. On 6 September he initially accepted to let his vehicle be searched, but at that time the car was in a repair shop to have bodywork done on its rear. Investigators only gained access to the car in December after obtaining a search warrant, but no meaningful forensic evidence was retrieved. In the meantime, the SQ announced through media in November that it was "certain" the infamous Acura rouge car was involved in the kidnaping. Bettez has always refused to take a polygraph test one way or the other, and according to crime journalist Claude Poirier, he was at some point planning to flee to Switzerland, a country which has no extradition treaty with Canada. According to court documents filed during pre-hearing and obtained by journalists, he was the object in 2009 of a year-long undercover operation similar to the "Mr. Big technique", so as to elicit confidences concerning Cédrika — to no avail. Even before 2016 he was already rumored to be involved in the case. In 2011, a journalist from the investigative television program J.E. tried to interview Bettez, which he declined on camera. At the time, the segment aired on TVA channel but the suspect was kept unnamed and his face blurred.

Disappearance of Julie Surprenant

Julie Surprenant is a missing Canadian woman who disappeared in Terrebonne, Quebec on November 15, 1999. scary as this is around my younger brother's birthday. Disappearance: Julie Surprenant was last seen was getting off a bus near her home in Terrebonne, Quebec, north of Montreal on November 15, 1999. She was wearing a floral skirt, with a blue petticoat, navy blue socks over black tights, a blue scarf with a fish pattern, a green wool jacket and a dark brown leather coat. She was also carrying a black canvas backpack on which she had drawn a peace symbol. Investigation and aftermath: At the time of Surprenant's disappearance, the family's neighbour, Richard Bouillon, was considered a prime suspect. Bouillon was a convicted sexual predator. In 2011 it was revealed that he had made a deathbed confession to two hospital employees in Laval in 2006, admitting that he had murdered Surprenant. He told a nurse that he had killed her, stuffed her body into a sports bag with some bricks, and thrown it into the Rivière des Mille Îles across the way from a church in Terrebonne. The coroner's report, released in 2012, concluded that Bouillon likely raped and killed her. He was never charged as the authorities had insufficient evidence to do so. In 2014, Surpernant's family and friends created a monument in her memory. Her remains have not been found.


I've been shy since I was a teenager. Its because of being bullied as a teen. I had muscle spasms and was embarrassed by them so I became self conscious about it but am trying to be less shy

Wednesday, November 21, 2018

threw up

so i'm in TONS of pain due to my back but i also threw up because of the pain killers.

more man power

so if my brother had been fellow shipped i would've been dragged along to a lesson to bear my testimony to my brother. i laughed initially because it's like yeah right

Murder of Mary Quigley

Mary Elizabeth Quigley was an American murder victim whose death was a cold case for nearly 30 years before it was finally solved. Mary was a senior at Santa Clara High School in California. She had attended a beer party and left late in the evening of Friday, September 9, 1977. Her body was found the next day approximately 300 yards away, hanging from a chain-link fence in Washington Park (now War Memorial Park) in Santa Clara. Coroner's evidence indicated that she had been raped and strangled. Prosecutors were eventually able to use DNA profiling to identify her killer, Richard Archibeque, because of California's Proposition 69 which allowed the state to collect Archibeque's DNA for inclusion in its DNA Database as a result of his conviction two years later for the rape of another teenage girl. Discovery of the crime: On the night of Friday, 9 September 1977, Quigley, a student at Santa Clara High School, attended a back-to-school beer party at a house near the corner of Monroe and Market Streets in Santa Clara, California. An acquaintance had given her a ride to the party on the back of his motorcycle and had promised to offer her a ride home. However, he left the party and did not return until after Quigley had departed. Witnesses at the party last saw Quigley leaving the event around 11:45 p.m. alone and on foot, headed toward the house of a friend who lived nearby. In the early daylight hours of the following morning, a groundskeeper noticed, at a distance, an object up against a fence that separated some apartments from the Santa Clara High School athletic field. Around noon of that same day the groundskeeper investigated further and discovered that the "object" was in fact the body of Mary Quigley. Quigley's body was discovered nude. Debris on the body suggested that she had been dragged to the fence. She had been hung by the neck to the fence. An item of her clothing had been used to fasten her there. Aftermath: No immediate suspect was identified, and the murder eventually became a cold case. In 2005, Detective Sergeant Kazem resubmitted evidence from the Quigley homicide investigation to the Santa Clara County Crime Laboratory for DNA analysis. On December 27, 2006, the Crime Lab informed Sergeant Kazem that a computer database search of DNA profiles of known offenders identified a Santa Clara resident, Richard Armand Archibeque (age 47, DOB 01/26/59, a classmate of Quigley's), as the suspect. Later that day, Archibeque was arrested by detectives. Archibeque was convicted of first degree murder in San Jose, California, on 2 March 2 2009 and was sentenced to 7 years to life in prison. The immediate crime scene remains largely unchanged. The entire fence panel has been removed and a small plaque has been placed there. Quigley's friends and classmates have lobbied the City of Santa Clara for a memorial bench and plaque to be placed in her honor at War Memorial Playground. They also intend to rename the park Mary Quigley Memorial Playground. Media coverage: Quigley's case was featured on the Investigation Discovery television show "Murder Book" on December 10, 2014.

Tuesday, November 20, 2018


Because my mom is tall (5'8 for a woman) a ton of her stuff doesn't fit her. They don't fit her in color or height but ironically they fit me better


I borrowed a few things from my mom's closet a couple times. I'm able to fit into 99% of her stuff


At my friend's funeral I gave a few hugs. 1 was to the mom of my friend. The other was to a friend Carolyn who was bawling. I was given 1 after it. I was numb during the whole thing.

Saturday, November 17, 2018


I was giving Mr. Mansfield a card and then was asked to give the closing prayer. Weird


what i say when i'm too tired to pay attention to anything being said


i'm incredibly shy. it's due to me being bullied like crazy as a kid.


i'm finally starting to get the hang of knitting. it was a super slow start but i'm getting there.


my favorite dress is a long sleeved one with pockets in it. it's awesome. it's red, velvety and best of all: i don't need a purse unless i wanted to use 1.

joint pain

i have joint pain due to my scoliosis accident. i'm fine but its annoying. my back issues isn't bad but it's ok

mood music

on Halloween i played in the hall of the mountain king. it scared kids. i said, lets get some mood music going on.

my family

last year when i gave my talk i introduced my family to 2 of the bishopric members


whenever i hum my favorite song it's usually super bass. i love it's fast beat and rhythm

The Teardrop rapist

The 'Teardrop' rapist is a moniker for an unidentified rapist responsible for 35 sexual assaults on women, including minors, in Los Angeles, California. The assaults began in 1996 and have continued through 2012. He is believed to be a Hispanic male with a light complexion, and received his nickname from at least one teardrop tattoo under his eye. The perpetrator was thought to have stopped his assaults in 2005, but in November 2011, a 15-year-old girl was attacked, and DNA evidence was linked to the same rapist, however, the victim did not see the tattoo that many of the previous victims had, perhaps due to tattoo removal. After an attempted assault on June 15, 2012, police announced plans to canvas the Hispanic neighborhoods of Los Angeles and offered a $50,000 reward for information leading to an arrest. On 27 July 2013, LAPD announced their collaboration with the FBI, and increased the reward to $100,000, with $25,000 coming from the FBI. Also released was a new set of composite sketches. Crimes: DNA evidence from 11 of the sexual assaults were conclusively linked when the rape kits were tested. Exoneration: In 1999, Luis Vargas was sentenced 55 years to life for three sexual assaults that occurred throughout 1998 and 1999. The conviction relied mostly on eyewitness testimony by the victims, all three of whom identified Vargas as their attacker. Despite this, Vargas maintained his innocence the entire time he was in prison, filing as many appeals as he could. When the appeals went nowhere, Vargas contacted the California Innocence Project. The CIP requested that the evidence from the first victim who was allegedly attacked by Vargas be tested for DNA. The request was granted and it was found that the DNA from the rape kits did not match Vargas' DNA, but rather another man who had been sexually assaulting women for 16 years. Vargas was exonerated of the crimes in 2015. Suspect profile- Physical Characteristics: While descriptions of the suspect have varied in sketches released by law enforcement, authorities believe the man who committed these crimes has these qualities: -Hispanic male, possible light complextion -Brown hair -Approximately 5'2" to 5'6"in height -Approximately 130 to 170 lbs -May have a teardrop tattoo or some type of scar underneath an eye, if not removed -Most likely between 40 and 55 years old currently if still alive Method of Operation- Throughout his crimes, this offender has exhibited similar behavior in his crimes: -Preys on women and girls who are on their way to work or school -Attacks between 5am and 8am -The use of a handgun or a knife -Talks to the victim beforehand, often asking for directions

Potomac River Rapist

The Potomac River Rapist is an unidentified serial rapist and murderer who was active from 1991 to 1998. Ten sexual assaults and one murder in the Washington, D.C. metropolitan area have been linked to the suspect by DNA. Crimes: The perpetrator is known to be responsible for ten sexual assaults, one of which ended in murder. Each of the attacks have been linked by DNA: Sexual Assaults: 1 -Monday, May 6, 1991 Gaithersburg, Maryland 2 -Thursday, Sep 5, 1991 Germantown, Maryland 3 -Thursday, Nov 21, 1991 Bethesda, Maryland 4 -Wednesday, Dec 11, 1991 North Potomac, Maryland 5 -Friday, Jan 24, 1992 North Potomac, Maryland 6 -Tuesday, March 8, 1994 Rockville, Maryland 7 -Saturday, July 20, 1996 The Palisades, Washington, D.C. 8 -Wednesday, Feb 26, 1997 Rockville, Maryland 9 -Friday, Nov 14, 1997 Silver Spring, Maryland 10 -Saturday, Aug 1, 1998 Georgetown, Washington, D.C. Murder of Christine Mirzayan: On August 1, 1998, at around 10:30 to 11 pm EDT, Christine Mirzayan was walking home in the Georgetown neighborhood of Washington, D.C. when she was dragged into the woods. Mirzayan yelled out and a man responded, asking if she was okay. There was no response from Mirzayan so the man continued on. The next day, she was found raped and murdered by a blow to the head. The police asked for the public's help after the murder and another person who had heard Mirzayan scream during the murder came forward and provided law enforcement with a description of a man who they saw running out of the woods moments after the scream. This description was enough to provide the public with a composite sketch of the suspect. Investigation: In 2011, the Federal Bureau of Investigation launched a new website in an attempt to bring public attention to the cold case. The site includes a podcast about the crimes, videos, and other information about the case. On November 13, 2019, Giles Warrick, a 60-year-old man from Conway, South Carolina, was arrested and charged in connection with the rapes and murder.

Mr Cruel

"Mr Cruel" is an Australian paedophilic serial rapist who attacked three girls in the northern and eastern suburbs of Melbourne, Victoria in the late 1980s and early 1990s, and is the prime suspect in the abduction and murder of a fourth girl, Karmein Chan. A subsequent newspaper headline referred to the perpetrator as "Mr Cruel," a name adopted by the rest of the media. The perpetrator has never been identified and his three confirmed attacks and suspected murder remain unsolved cold cases. There is a reward of $200,000 for the two abductions. In April 2016, 25 years after the 1991 abduction and murder of Chan, Victoria Police increased the reward for information that leads to Mr Cruel's arrest and conviction from $100,000 to $1,000,000. Police describe Mr Cruel as highly intelligent. He meticulously planned each attack, conducting surveillance on the victim and family, ensured he left no forensic traces, protected his identity by covering his face at all times, and left red herrings to divert family and/or police attention. He was soft-spoken, and his behaviour was unhurried, as he took a break during an attack in a victim's house to eat a meal. He threatened to kill his victims with a large hunting knife or a handgun. Crimes: -On 22 August 1987 in Lower Plenty, a man broke into a family home at 4 a.m. armed with a knife and a gun. He tied the hands and feet of both parents and locked them in a wardrobe. The son was tied to a bed and the 11-year-old daughter was attacked. He cut the phone lines. -On 27 December 1988 in Ringwood, he broke into the back door of a house at 5.30 a.m., armed with a knife and a small handgun. He bound and gagged the parents, and demanded money. He grabbed their 10-year-old daughter, Sharon Wills, put tape over her eyes, a ball gag in her mouth and abducted her. She was released eighteen hours later on the grounds of Bayswater High School. -On 3 July 1990 in Canterbury, he broke into a house at 11.30 p.m. and tied and gagged 13-year-old Nicola Lynas. He placed tape over her eyes, disabled the phones and searched for money. He then drove her to another house and molested her for fifty hours before releasing her at a power sub-station in the suburb of Kew. -On 13 April 1991 in Templestowe, armed with a knife, he abducted 13-year-old Karmein Chan (who went to the same school as Lynas). Her body, with three gunshot wounds to the head, was found a year later. It has been reported that a few detectives had doubts whether Mr Cruel committed the murder. Detective Chris O'Connor answered a journalist question in 2013 whether Mr Cruel was responsible "...we just don't know if it was Mr Cruel who murdered Karmein...we just can't be sure because there isn't enough evidence to make a value judgement about whether it was or wasn't him in the Karmein case." Investigation: Mr Cruel is believed to have videotaped or perhaps taken still photographs of his attacks. Detectives believe that if he is still alive, he will have kept the tapes and/or photos and will still collect, and possibly swap, child pornography. They say he almost certainly continues to collect pornography through the internet and may communicate with children using chat lines. He plans his crimes – for example, in one case he abducted a girl and told her he would release her in exactly 50 hours, and he did. He bathed his victims carefully, with one victim describing the act as "like a mother washing a baby". In one case, he took a second set of clothes from the girl's home to dress her before she was freed. In another, he dumped the girl dressed in garbage bags so police could not test her original clothes. The modus operandi was the same in the home invasions/abductions in the three attacks and victim statements provided confirmation to police it was the same offender. Two of his victims were able to provide police with details of the house where they were kept. Both were shackled to a bed with a rough neck brace. One told detectives she heard planes landing, leading police to believe the house was on one of the flight paths to Melbourne Airport. Police checked houses in Keilor East, Niddrie, Airport West, Keilor Park and Essendon North. On 14 December 2010 Victoria Police announced that a new taskforce had been established about eight months earlier following substantial new intelligence. The new taskforce has been reviewing both the Spectrum Taskforce investigation and some new leads that have come in the last year or so. Police have searched 30,000 homes and interviewed 27,000 suspects over the attacks, at a cost of $4 million. There is an A$300,000 reward for information leading to the arrest of Mr Cruel. Police have admitted that some evidence retrieved from the crime scenes at the time has gone missing. One missing item is the tape used to bind one of the victims, which could have provided DNA samples of Mr Cruel using new forensic technologies. In April 2016, in the lead up to the 25th anniversary of Karmein's murder, Victoria Police released a 1994 dossier (nicknamed the "Sierra files") to the Herald Sun newspaper containing intimate details of the case that had previously not been released to the public. The dossier, which had been prepared with the assistance of the FBI, contained information about seven possible suspects, including details concerning the prime suspect. The newspaper stated that they had obtained the names of these suspects and also attempted to contact them for information, to varying degrees of success. Victoria Police subsequently increased the reward for information to $1 million. By April 2018, comparisons were also being drawn by police to California's Golden State Killer. Earlier crimes: The police have never released specific details of suspected attacks. However, there have been varying reports by the media of suspected earlier attacks prior to 1987. In a 2001 interview, a decade after the attacks, Detective Stephen Fontana answered a journalist's question on earlier attacks "that there just wasn't enough known about him and he didn't want to speculate".

Buster from Chicago

Buster from Chicago was a pseudonym used for a mobster and freelance hitman of the 1930s. He is alleged to have played a key role in the Castellammarese War as the assassin of Giuseppe Morello and others. Some claim that Buster was gangster Sebastiano Domingo, notably Bill Bonanno, the son of Bonanno crime family leader Joseph Bonanno, who participated in the War. Others charge that Buster is a character created by Joe Valachi to evade his responsibility for various killings. Life as hitman: Buster's crime companions knew little of his background, other than that he was from Chicago. Joe Valachi, mobster turned government informant, described Buster as a "college boy" in appearance and claimed he carried a Tommy gun inside a large violin case. While working with the unknown assassin, Valachi noted his exceptional skill with a wide range of weaponry including pistols, shotguns and machine guns. Contrary to Valachi's story that has him hiding a Tommygun in a violin case (the Thompson won't fit in a violin case), Buster did carry a sawed-off, 12 gauge pump shotgun in a guitar case. Buster's first murder assignment for Salvatore Maranzano was to kill Giuseppe Morello. On August 15, 1930, Morello and Joseph Perrano were shot dead in the former's East Harlem office. Two gunmen were seen fleeing the scene. Some accounts claim that Albert Anastasia and Frank Scalise were the shooters that day, although Valachi wrote that Buster was responsible. Buster was also responsible for the deaths of top Masseria lieutenants Alfred Mineo and Steve Ferrigno, gunning them down with his guitar-cased shotgun as they walked through the courtyard of a Bronx apartment complex on November 5, 1930. As his accomplices, Girolamo "Bobby Doyle" Santuccio and Nick Capuzzi, fled the scene, Buster allegedly ran into an investigating patrolman who had heard the gunfire. In the guise of a frightened bystander, Buster told the officer the direction of the shooting and calmly walked away as the officer rushed to the scene. Joe Valachi then picked up the three assassins and sped them to safety. On February 3, 1931, Buster was stationed in a basement apartment on Belmont Avenue in the Bronx in order to watch for Giuseppe Catania aka Joe the Baker. As his quarry left a store across the street with his wife, Buster opened fire. Catania fell mortally wounded and Buster made a clean getaway in the commotion that followed. Buster was supposedly proud of the fact that, despite the wide blast pattern of his shotgun, Catania's wife was unharmed. Although he survived the Castellammarese War, Buster was distrustful of the new mob regime. According to Valachi, Buster wanted to continue fighting against Lucky Luciano because "They'll take us away, one by one." After this, according to Valachi's McClellan Committee testimony, Buster "was killed during an argument at a crap game." Sebastiano Domingo: Sebastiano Domingo was born in 1910 in Castellammare del Golfo, Sicily. Sebastiano's nickname was Bastiano (hence Buster), and he also used the alias of Charles Domingo. In Valachi's unpublished memoirs, he claimed that Buster from Chicago, "is Castellamarese (sic) and that's why the old man got him to join in with us." Domingo and his family immigrated to America in 1913 and settled in Chicago's Little Italy. The family lived on Oak Street, near the infamous Death Corner that was the scene of many Black Hand-related murders. By 1920, the Domingo family was recorded as living on a farm near Benton Harbor, Michigan. Bastiano's older brother Tony was a member of a small fraternity of Castellammare families that sold illegal alcohol in the Benton Harbor area. Tragedy marked Domingo's stay in Michigan. On December 31, 1925, Bastiano's six-year-old niece Matilda was accidentally shot and killed by her ten-year-old uncle Leo DiMaria, who had been playing with a revolver he found in the cushions of a couch. Eight months later two of Domingo's cousins, Sam and Frank DiMaria, lost their lives in a distillery accident. On October 22, 1927, Bastiano's sister-in-law Mary Domingo was killed by a car bomb apparently meant for her estranged husband Tony. He and 17-year-old Bastiano shot up a local social club where the alleged bomber, Louis Vieglo, was hiding. Both were arrested before they could kill their target. Bastiano told the police that he was Tony Domingo's brother "Charles". By late 1928, the Domingo family had returned to Chicago. On August 29, 1929, Tony Domingo was shot to death while eating in an Ogden Street restaurant operated by Pasquale Spilotro (father of future Chicago mobster Tony Spilotro). Bastiano had been seen hanging out in the neighborhood with his brother in the weeks before Tony's murder. The elder Domingo's killer was never positively identified. By the spring of 1930, Bastiano had moved in with relatives in Westchester County, New York. The youthful (and mostly unknown) Sebastiano Domingo was ready to join the Maranzano family. On May 30, 1933, Sebastiano "Bastiano" Domingo was playing cards with a few others at the Castle Cafe in Manhattan's Lower East Side. As they were, four gunmen barged inside and opened fire on the card players. An eyewitness reported that one of the triggermen yelled, "You bunch of rats," just before the bullets began flying. Police found Domingo dead on the sidewalk outside the cafe and five other men wounded. One of the victims, Salvatore Ferrara, eventually died of his wounds. Over 200 friends and relatives attended the dual funeral at St. John's Cemetery on June 3, 1933. Joe Valachi: In A Man of Honor (1983), mob boss Joseph Bonanno identifies Buster as Sebastiano Domingo: According to Bonanno: Bastiano, or Buster, was the quickest to set up and the best shot among us. He could shoot from any angle and from any direction. His specialty was the machine gun, with which he was a virtuoso. Bonanno's description of Buster is different from Valachi's. Bonanno's Buster is short instead of tall like Valachi's. Allan May argues that Buster is a character invented by Valachi to avoid acknowledging his own role in the killings of Mineo and Ferrigno. Valachi was inducted as a "made man" immediately after these killings. Furthermore, according to May, there was no obvious motive for the mob to induct him at this point. However, it must be remembered that Bonanno was attempting to recall and describe comparative height after 30 years, and a photograph allegedly of "Buster" printed in Joseph Bonanno's book shows a man of medium height. Moreover, May himself did not attempt, he argued because of this issue over the height of Buster, to research the broader revelation made by Bonanno that "Bastiano" Domingo was, indeed, the fabled Castellammare War gunman. In addition, Maranzano had a strong motive to induct Domingo into his crime family in November 1930, from observing his highly effective role in the previous murders of Manfredi Mineo and Steve Ferrigno, top men in the Masseria mob.


A friend said he'd call the other day but didn't. I'm so sad. I understand stuff happens but it would be nice to meet someone newish.

Evolving tastes

I'm a prime example of things evolving. I'm super into simple things but love patterns purple and jeans.

Baggy jeans

I tell my mom my true successes are more like my jeans being looser on me. I'm losing weight. My jeggings are loose on me and its AWESOME. I got some jeggings size 18 and 12 and now the size 12 are loose on me. I'm happy

Thursday, November 15, 2018

instrumental music

i love it. it helps me focus. Lugia's song is instrumental music and i love it

Dardeen family homicides

On the evening of November 18, 1987, police went to the mobile home of Russell Keith Dardeen, 29 and his family outside Ina, Illinois, United States after he had failed to show up for work that day. There they found the bodies of his wife and son, both brutally beaten. Ruby Elaine Dardeen, 30, who had been pregnant with the couple's daughter, had been beaten so badly she had gone into labor, and the killer or killers had also beaten the newborn to death. The killings had apparently taken place the day before. Investigators at first believed that Keith was the prime suspect. However, that theory was discredited the next day, when his body was found in a nearby field. He had been shot and his genitals mutilated; his car was found parked near the police station in Benton. Forensic examination showed he had been killed within an hour of his family. Residents of Jefferson and Franklin counties, who were already fearful after more than 10 murders had taken place locally in the preceding two years, became even more so. Many armed themselves; some suffered adverse psychological effects. Rumors held that the killings were the work of Satanists; police soon ruled that out as well as other causes from illicit behavior such as drug dealing, marital infidelity or gambling. But the crime scene also ruled out rape or robbery as associated incident crimes, and in the absence of any clear cause or leads the crime remained unsolved. No suspects were identified in the quadruple homicide until the 2000s, after serial killer Tommy Lynn Sells, following his conviction and death sentence for murdering a teenage girl in Texas, claimed to have committed the crime. However, he was never charged since prison authorities there would not let him leave the state to assist police in Southern Illinois with their investigation, and they as well as the Dardeen family have doubts about his account of the killings. The case is otherwise cold. Background: Both Dardeens went by their middle names. Keith, a native of Mount Carmel, bought the trailer in 1986 after completing the training required for his job as a treatment plant operator at the Rend Lake Water Conservancy District's nearby facility. Elaine, who was from Albion, a little closer to Ina, moved there later with their 2-year-old son, Peter. They rented the land it sat on from a nearby farming couple. Keith worked; his wife found a job at an office supply store in Mount Vernon, the Jefferson County seat. When not working, the couple were part of the musical ensemble at a small Baptist church in the village. Keith sang lead vocals while Elaine played the piano. In 1987 Elaine became pregnant with the couple's second child. They had decided to name it either Ian or Casey depending on whether it was a boy or a girl. The pending addition to the family had led Keith and Elaine to strongly consider moving; by late in the year they had put the mobile home up for sale. However that was not the only reason for the move. According to Joeann Dardeen, Keith's mother, he had said he would move back to Mount Carmel even if he were unable to find a job there before doing so, as he regretted ever having moved to Ina, telling her that that area was becoming too violent. There had been 15 homicides in Jefferson County during the previous two years, starting with those committed by Thomas Odle, a Mount Vernon teenager who had killed his parents and three siblings as they individually returned to the house one night in 1985. Though Odle, as well as some of those charged with murder in the other cases, had been convicted, residents of the rural area had become fearful and stressed. A friend of Keith said that, after a 10-year-old girl had been raped and murdered in the area in May 1987, Keith became so protective of the family that one night, when a young woman came by the mobile home asking if she could make a phone call, he refused to let her in. Discovery of bodies: On November 18, Keith, who had been a reliable worker at the treatment plant, did not report for his shift. He had not called to inform his supervisor that he would be unable to come in, and calls to his house went unanswered all day. His supervisor called both of Keith's parents, who were divorced but still lived near each other in Mount Carmel. Neither of them knew what could have happened to their son. Don Dardeen, Keith's father, called the Jefferson County sheriff's office and agreed to drive down to Ina with the house key and meet deputies at the home of his son and daughter-in-law, between Illinois Route 37 and the former Illinois Central Railroad tracks, now used by Union Pacific, just north of the Franklin County line. Inside they found the bodies of Elaine, Peter and a newborn girl, all tucked into the same bed. Elaine had been bound and gagged with duct tape; both had been beaten to death–apparently with a baseball bat found at the scene, a birthday gift to Peter from his father earlier that year. Elaine had been beaten so severely that she had gone into labor and delivered a girl, who soon met with the same fate as her mother and brother. Keith was not present, nor was his car, a red 1981 Plymouth. Investigators assumed he had killed his wife and children and was at large. A team of armed police went to his mother's house in Mount Vernon looking for him. The search ended late the following day, however, when a group of hunters found his body in a wheatfield not far from the trailer, just south of the county line, near Rend Lake College. He had been shot three times; his penis was also severed. The Plymouth was found parked outside the police station in Benton, 11 miles (18 km) south of the Dardeen home, its interior spattered with blood. Social effect: News of the killings made area residents even more fearful than they had already been. Many residents began going about their daily business with shotguns visible in their vehicles' gun racks. After high school basketball games, students would wait in the school building for their parents to come in and accompany them to the parking lot for their ride home instead of socializing outside as they normally did. Early reports from police about the crime were limited, and sometimes contradictory, allowing rumors to spread. The two counties' respective coroners differed on whether Keith had died of a head injury or been shot; among those who reported the former, it was said that it had been inflicted when he was dragged from a car. The circumstances under which Elaine gave birth, perhaps posthumously, to her short-lived daughter, gave rise to stories that Casey (as the family called her) had been ripped from her mother's womb. Along with the mutilation of Keith's genitals, this supported speculation that Satanists were active in the area and had performed a ritual sacrifice of the family. The crime was also posited to be the work, along with three other local unsolved murders, of a regional serial killer. Dr. Richard Garretson, a family physician who doubled as the Jefferson County coroner, told the St. Louis Post-Dispatch in early December that many of his patients talked to him about the case and how it had disturbed them. One man who said he lived a half-mile (900 m) from the Dardeens' trailer told Garretson he was having difficulty sleeping and had lost 14 pounds (6.4 kg) as a result of the stress. Also unable to sleep was the Dardeens' landlords' daughter, who told her parents years later that she kept her bedroom light on and read all night out of fear. Robert Lewis, the Franklin County coroner, felt a lot of the fear was unjustified. "I don't think there is a rational basis for the near hysteria", he told the newspaper. "The people are frightening each other". People were so afraid, he said, that if someone ran out of gas in the county he would not seek assistance in any nearby homes but would instead walk to the nearest highway and hitch a ride. Investigation: Local police agencies joined forces with the Illinois State Police to investigate the crime. A total of 30 detectives worked full-time following leads and interviewing 100 people. None of what they found proved fruitful. A man taken into custody early on was released after being questioned; likewise, a coworker of Keith's he reportedly had been having a dispute with was cleared. No one who knew the couple had anything bad to say about them. A small quantity of marijuana was found in the trailer, but not enough to suggest they were involved in dealing. Police even believed the marijuana might have been inadvertently left behind by the killer or killers. The autopsies found no drugs or alcohol in any of the victims. The coroners put the time of death for all the Dardeens at within an hour of each other. The bodies in the trailer had been killed 12 hours before they were found, and Keith Dardeen had been dead for 24 to 36 hours when he was found. Resolving this question, however, made it harder to determine how the crime had been committed, since Keith's body was found away from the trailer, and he may have been killed at that location rather than with his family. At the trailer, the killer or killers had apparently taken the time to not only tuck Elaine's body into bed along with her children's bodies but also to clean up the scene, suggesting they did not feel any urgency to leave. The amount of effort involved led police to theorize that the crime may have taken place at night, since the trailer on Route 37, a busy state highway, but also because it could be seen at the time from Interstate 57 almost 2,000 feet (610 m) to the west. It was also an open question as to whether there was one killer or not. Possible motives: It was also hard to determine what the motive of the assailant(s) might have been. The back door had been left open; there was no evidence of forced entry. A VCR and portable camera were in plain sight in the living room. Elsewhere in the house equally accessible cash and jewelry remained. These facts argued against robbery as the motive. Elaine had not been raped or sexually assaulted. Police also found no evidence of any extramarital affairs involving either Keith or Elaine that might have motivated the other party to a jealous rage. A stack of papers with sports scores found in the house led them to wonder whether Keith might have incurred gambling debts. Joeann Dardeen told police her son was so frugal that he raised money for his young son's college fund by reselling 50-cent cans of soda at work for a small profit. Despite the widespread fear the case engendered, Lewis, the Franklin County coroner, did not believe the Dardeens were randomly chosen. "I believe it was a very personal, deliberate thing", he told the Post-Dispatch. A police expert on cults told the newspaper that the rumor that Satanists were responsible was untrue since such groups often mutilated bodies more extensively, harvest organs, and leave symbols and lit candles at the scene of their crimes. None of those had been found at the Dardeen's trailer. Police did allow, however, for the possibility that while the Dardeens were chosen purposely, it may have been a case of mistaken identity by the killer or killers. Joeann Dardeen said later that she had considered other motives someone might have had for killing her son and his family. "I think someone wanted Keith to sell drugs and he refused," she said in 1997. "Or there's a possibility someone liked Elaine and she wouldn't accept his advances and he took out his rage on both of them ... We just don't know". Continuing efforts: Eventually, the police exhausted all leads and had to start working other cases. Two FBI profilers came to the area to review the evidence. They were able to make some suggestions, but generally found the crime defied the sort of analysis they typically did. Joeann Dardeen worked to keep the public from completely losing interest. Throughout the 1990s she regularly called the one detective still assigned to the case with possible leads she had learned of, or requests for any news he could share. She gathered 3,000 signatures from area residents on a petition to The Oprah Winfrey Show, asking producers to do a segment on the killings of her son and his family. They turned her down, saying the crime was too brutal for daytime television. America's Most Wanted had a similar reaction at first, but then changed its mind and ran a segment in 1998. The show did not generate any new leads. Police were briefly interested in Mexican-born serial killer Ángel Maturino Reséndiz, then known by his alias Rafael Resendes Ramirez, after he surrendered to authorities in Texas in 1999. He often traveled around the country by hopping freight trains, choosing his victims near the tracks they traveled and often beating them to death. While those elements suggested the Dardeen killings, authorities in Illinois were never able to connect him to the crime. Apparent Tommy Lynn Sells confession: Another serial killer in Texas would soon bring himself to the attention of the investigators in Illinois. On the last day of 1999, Tommy Lynn Sells cut the throats of two girls near Del Rio, Texas. One survived and helped police identify him; he was eventually convicted and sentenced to death for that murder and another one earlier in 1999, where he had killed a girl in San Antonio. While he was awaiting trial on the first murder charge, he began confessing to other murders he had committed while drifting around the country, sometimes by hopping freights as well. One was the Dardeen family. Sells said he did not remember the details of all the crimes he admitted to, which he describes as a coping strategy from the sexual abuse he endured as a child in the Missouri Bootheel, but he did remember that one. In the mid-1980s, Sells was living primarily near St. Louis, roughly 90 miles (140 km) northwest of Jefferson County, and making money from working at traveling carnivals and fairs, as a day laborer, or through theft. For the latter pursuit, he often hitched rides on truckers or hopped freights without any particular destination in mind. "Anywhere a ride was going I was heading that way. Might be in Illinois today and Oklahoma tomorrow", Sells explained later. It was through those modes of transportation that he became familiar with the Ina area. On one trip through Jefferson County in November 1987, he claimed in 2010 to have met Keith at a truck stop near Mount Vernon or, in a different retelling, at a local pool hall. In both versions, he says, Keith invited Sells home for dinner. After the meal, Sells was simply planning to move on, but then Keith allegedly triggered his anger by sexually propositioning him, in one account to a threesome with Elaine. He forced Keith at gunpoint to drive to where his body was found, killed and mutilated him, then returned to the trailer to kill Elaine and Peter, who were witnesses, although he says it was at the time the result of uncontrollable rage that Keith's alleged sexual offer had set off in him. "I was just so pissed off that I took it to the maximum limit ... Rage don't have a stop button". He implied that it explained why he had killed the infant Elaine had delivered during the crime as well. In a third version, Sells dispensed with the encounter with Keith and the sexual proposition entirely. According to that account, he got off a freight he had hopped near Ina. When he saw the Dardeen trailer with its "For Sale" sign, he saw an opportunity for a killing. After drinking beers and waiting for the right time, he knocked on the door and told a wary Keith he was interested in buying the trailer. He then overpowered Keith, made him bind and gag his wife and son with duct tape, and forced him to drive his car to the nearby field at gunpoint, where he sliced Keith's penis off, telling him he was going to take it back to Elaine, then shot him and left it there. At the trailer he raped Elaine, then beat Peter, Elaine and the newborn to death. After cleaning up he drove Keith's car to Benton. Doubts about truthfulness: To some investigators, Sells' 2014 execution by Texas was justice for the Dardeens as well. He was never charged with their murders, but, "he remains the No. 1 suspect", Jefferson County state's attorney Douglas Hoffman said, a week after the execution. Sheriff Roger Mulch agreed. The county deputy sheriff who interviewed Sells in his Texas cell says he knew details of the crime that had been kept confidential. But even they agree that Sells may have added details to his story, as he was known to do, something that has left considerable doubt about many of the killings he confessed to. Other investigators are less sure. While Sells' account is consistent with the general facts of the case, they say, most of what he told them had previously been reported publicly. When Sells was asked about some information that has been withheld from media accounts of the killing, he seemed less reliable. His claim as to which seat of Keith's Plymouth he was shot in is belied by the evidence. And when asked how Elaine's body was positioned, he at first answered incorrectly, then correctly, which may merely have been a lucky guess. "I know people got their doubts", Sells said in his 2010 interview with The Southern Illinoisan. He responded to some of them: "They say there's no physical evidence tying me to Dardeens, but there wasn't for any of them because they wasn't looking for me. I moved. I was always a transient". Police in Texas confirmed Sells was responsible for 22 murders, but came to believe that, in conscious imitation of another Texas serial killer, Henry Lee Lucas, he was trying to avoid the death penalty by confessing to crimes he had not committed and taking advantage of the judicial system's gratitude. Their counterparts in Illinois thus wanted to take Sells to Ina so they could see how well he knew the area and the locations relevant to the crimes; he claimed he could lead them to missing evidence. However, Texas law does not allow prisoners on death row to be taken out of state, and authorities there were unwilling to find a way to make an exception. So Duncan declined to file murder charges for lack of sufficient evidence. Doubts about Sells' confession are not limited to local law enforcement. Friends and family have issues with some of his claims. For one, they doubt that Keith would have invited home someone from out of town whom he had just met to even have dinner with the family, especially given the heightened fear in the area after all the killings over the preceding two years. "If he wouldn't let a young girl in to use the phone, he wouldn't let a 22-year-old man in", said a friend, referring to Sells' age at that time. They also find Sells' claim that Keith made a homosexual advance to him unlikely. They had never perceived him as even possibly having an interest in his own sex, and police did not find any evidence of that during their initial investigation. The detectives who interviewed Sells believe that if he did kill the Dardeens, he invented that detail to make the crime seem more justified; in confessing to other crimes, he often included similar stories to make it seem like the victims had provoked him. Joeann Dardeen's change of opinion: Joeann Dardeen's position on Sells' guilt has evolved. In 2000, when the confession was first reported, she told the Chicago Tribune that she was as certain as the police that he was the suspect. She believed only talking to him could clear up any lingering doubts. "I have always wanted to know every detail", she said. "Some people may think that's gory. But when someone does something to (my family), I want to know why". Seven years later, on the 20th anniversary of the killings, a year after Sells' initial execution date had been stayed so a federal appeals court could consider a question about his mental state, she said she was "99 percent sure", and expressed again her interest in possibly talking to Sells. "There's just a little bit of doubt there. Not that he didn't do it; I'm wondering if maybe somebody helped him". In his 2010 interview, Sells was skeptical of what such a conversation might accomplish. "Joeann wants to talk to me. If she wants to come here and talk to me, scream at me, yell, kick me, hit me, she should have that right", he said. But he said that no apology he could make could possibly give her closure. "Sorry ain't gonna cut it. So what is there to say? I could tell her sorry every day the rest of my life. It's not going to stop her pain, and one thing I do know about is pain, and it don't go away". The two never did talk. By the time of Sells' 2014 execution, Joeann had come to believe he was not the man who killed her son, daughter-in-law and grandchildren. "I wanted him to stay alive until I know positively he didn't do it", she told the Associated Press shortly afterward. "The things he said do not match up with what I know about Keith", she told Pat Gauen, the Post-Dispatch reporter who had originally covered the case in 1987. "A lot of people think it's done and over with, but to me it's not".


a friend who hosted a party a few weeks ago was super attentive to me. he asked if i wanted anything, had me pour color changing stuff into a fire and walked me out when i left.

Pike County, Ohio shootings

The Pike County, Ohio shootings took place on the night of April 21–22, 2016, when eight people – all belonging to the Rhoden family – were shot and killed in four homes in Pike County, Ohio, near the village of Peebles, 60 miles (97 km) from Columbus, and 90 miles (140 km) from Cincinnati. Their bodies were found later on April 22. Seven of the victims—six adults and a 16-year-old boy—were discovered to have been shot execution-style in three adjacent houses, while the eighth victim, an adult, was found shot to death in his camper in nearby Piketon. Three young children, including two infants, were left alive during the killings. At least two shooters are believed to be responsible. Investigators believe the murders were premeditated, and that the perpetrators were known to the Rhoden family. On April 25, the Ohio Attorney General's office confirmed the presence of marijuana growth and cockfighting operations at some of the crime scenes, but did not confirm a direct connection to the killings. The ensuing investigation soon became the largest in Ohio's history. In November 2018, four members of the Wagner family, known to the Rhodens, were arrested in Ohio and Kentucky, and charged with the eight murders. Details: The bodies were first discovered after Bobby Jo Manley, a sister of victim Dana Rhoden, came to feed pets at the homes. Police were first alerted after receiving a 9-1-1 call about two bodies inside a home on Union Hill Road, at 7:51 a.m. EDT. Before the police arrived, Manley discovered two more bodies in the second home on the property. Her brother, James Manley, went to check on their sister Dana, and discovered the third crime scene. The police found three victims when they arrived. At 1:26 p.m., a 9-1-1 call reported an eighth body, that of a male adult, at a fourth residence in the nearby village of Piketon. Three young children—ages three, six months, and four days—were unharmed during the shootings, with the four-day-old being found in bed with her mother's body. Seven adults and a 16-year-old were among those slain. The four-day-old and the six-month-old were placed under protective services, and the three-year-old was put under the guardianship of his mother, who was not involved in the shootings. Victims- The eight victims were identified as: Christopher Rhoden Jr. Christopher Rhoden Sr. Clarence "Frankie" Rhoden Dana Lynn Rhoden Gary Rhoden Hanna May Rhoden Hannah Hazel Gilley Kenneth Rhoden Autopsies: The bodies of the victims were taken to the Hamilton County Coroner's Office in Cincinnati, where autopsies found that all but one of the victims were shot multiple times. Four of the victims were shot once, twice, or three times; one was shot four times; two were shot five times; and the eighth suffered a total of nine gunshot wounds. Death certificates released on May 28 clarified that six of the eight victims were shot in the head only; the other two, Christopher Rhoden Sr. and Dana Rhoden, were also shot in the head, but Christopher also suffered gunshot wounds to the torso and limbs, and Dana was also shot in the neck. Bruising was also found on some of the bodies, indicating the victims were beaten as well. Some of the victims were found shot in their beds. From the number of gunshot wounds on the victims' bodies, an estimated total of 32 shots were fired during the killings. The offices of the county coroner and the Ohio Attorney General announced that the full final autopsy reports will not be released to the public, citing security concerns. However, amidst lawsuits by media outlets, the coroner's office released heavily redacted versions of the final reports on September 23. The full autopsy reports were publicly released by order of the Ohio Supreme Court on September 19, 2018. Services: On April 28, Gary Rhoden was the first of the victims to be buried, with his funeral proceedings being held in South Shore, Kentucky. Hannah Hazel Gilley was the next to be buried, on May 1 at Otway, Ohio. Funerals for the remaining victims took place on May 3 at West Portsmouth. A high amount of security was present during the May 3 funeral service. Ohio Attorney General Mike DeWine approved more than US$20,000 to help pay for the funerals. Reactions: Ohio Governor and 2016 U.S. presidential candidate John Kasich, who was briefed on the killings, described them as "tragic beyond comprehension". Cincinnati-area businessman Jeff Ruby (namesake of Jeff Ruby Steaks) offered a reward of US$25,000 for information leading to the arrest and conviction of anyone involved in the shootings. On April 28, 2016, Ruby withdrew his reward, citing "recent complex criminal developments" in a post on Twitter. A proper reward of US$10,000 was later authorized on May 10, but announced by authorities ten weeks later on July 21 due to a "miscommunication and a misunderstanding" about public notification. On September 23, prompted by the lawsuits, the coroner's office released heavily redacted versions of the final reports. Investigation- Early stages: Police believe that more than one shooter may be responsible for the killings, since two of the crime scenes were within walking distance, a third located about a mile away, and the fourth about eight miles away. Investigators briefly considered the possibility of a murder–suicide, but it was discredited as none of the victims' deaths appeared to be suicides. Ohio Attorney General Mike DeWine stated that the killings were planned, premeditated, and "a sophisticated operation", citing the efforts taken by the shooter or shooters to cover up their tracks and remove any incriminating forensic evidence. All of the victims were members of the Rhoden family. Surviving family members were urged by police to take precautions, and all residents of Peebles were advised to stay inside their homes the following night. An investigative task force of at least 100 members, led by the Ohio Bureau of Criminal Identification and Investigation (BCI), was assembled.More than 251 law enforcement officials were involved in the investigation overall, and sheriffs from 25 offices across Ohio offered to provide resources to Pike County. The Federal Bureau of Investigation and the Drug Enforcement Administration provided technical expertise to DeWine's office. At least five search warrants were executed, and more than 50 people were interviewed in connection with the killings. 79 pieces of evidence were examined, including a Facebook threat aimed at Christopher Rhoden Jr., which was posted before the shootings. Discovery of marijuana and cockfighting operations: On April 25, a spokesperson for DeWine's office also confirmed that marijuana was discovered at the three crime scenes on Union Hill Road, including an indoor grow house in which hundreds of marijuana plants were being grown, as well as chickens and equipment consistent with breeding chickens for cockfighting. An estimated total of 200 marijuana plants were recovered from the crime scenes and are believed to have been grown for sale and not for personal use. It is currently unknown if the marijuana was connected to the shootings, though investigators confirmed the possibility of the involvement of a Mexican drug cartel. Marijuana problems are a common occurrence in Pike County: in 2010, 22,000 marijuana plants were seized by authorities in Latham, 15 miles west of Piketon; and a major marijuana growth site was discovered by police in August 2012, with about 1,200 marijuana plants being destroyed by investigators. In both cases, police suspected connections to Mexican drug cartels. On April 26, Dana Rhoden's father, Leonard Manley, stated that the victims knew their killer(s), citing the presence of Dana's two protective dogs. There was no indication that the dogs tried to attack anyone during the shootings, and there were no signs of forced entry at any of the crime scenes. Manley, who was not involved in the shootings, also said his daughter had no involvement in the exposed marijuana operations, saying that "they are trying to drag my daughter through the mud, and I don't appreciate that." Some family members have acknowledged Kenneth and Christopher Rhoden Sr. growing marijuana, but added that they were unaware of any high-volume growth occurring. Seizure of victims' properties: On May 3, following the funerals of the last six victims, authorities towed away at least three vehicles from property belonging to the Rhoden family; a spokeswoman for Mike DeWine said they were towed "as part of the investigation". Additional vehicles were towed the next day as well. They were all dropped off at the base of operations set up by the investigative task force. As of May 12, more than 500 tips were submitted during the investigation and 128 interviews were conducted. On May 12, DeWine and Pike County Sheriff Charles Reader announced the state's intention to relocate the mobile homes where the killings occurred to a secure location, in order to preserve evidence and protect the mementos of the Rhoden family. Three of the homes were taken to a property in Waverly, where the investigative task force set up their command center, while the fourth would arrive at a later time due to complications in removing it. As of October 6, the homes were being stored in a warehouse that was once part of a chemical processing company. On November 24, dozens of family vehicles and farming equipment, which were seized and investigated earlier in May, were returned to the victims' relatives. August 2016–January 2017 developments: On August 4, during a court hearing relating to the custody of the 6-month-old and 4-day-old children left alive, Sheriff Charles Reader confirmed investigators' early suspicions that more than one shooter was involved in the killings. He also said that the two children remained in "grave danger" because of the investigation, and that the investigation was possibly the largest in the BCI's history in terms of manpower and resources. On August 13, KVIA-TV incorrectly reported that two men arrested in Hatch, New Mexico, for the shooting death of a police officer were also suspected in the Rhoden familicide. The men, in reality, were suspected of another shooting death in Londonderry, Ross County, Ohio. DeWine and Pike County Sheriff Charles S. Reader issued a statement saying that they were unaware of a link between the case and the New Mexico arrests, that there was no evidence confirming it, and that New Mexico authorities had not contacted them about a suspected connection. KVIA later retracted the error. On August 20, DeWine announced new information regarding the investigation. He confirmed family and community members' suspicions that the perpetrators were familiar with the victims, their homes, and the surrounding area. He also announced that the U.S. Department of Homeland Security and other federal agencies had become involved with the investigation. In addition, DeWine speculated that residents in the area have more knowledge than what they are sharing with investigators. On August 23, officials in Kenton County, Kentucky, located about 100 miles from Pike County, reported similarities between the Ohio shootings and a double homicide in Kenton County that occurred two weeks before. The victims, a well-known drug dealer and his girlfriend, were found fatally shot execution-style in their bed. The uncaught Kenton County killers, who were believed to be familiar with the victims' home, also left any children in the house unharmed. A total of 770 tips had been submitted to investigators as of September 23, according to court documents released on October 7. On September 28, WXIX-TV reported that the Rhoden family houses, all seized by the state as part of the investigation, were not being guarded properly. A news team had spent six weeks, starting from August 14 and ending in late September, watching the warehouse. Their surveillance reportedly turned up an absence of uniformed officers guarding the building, as well as a lack of security cameras and an unlocked, open main gate. DeWine responded to the claims, calling them "ludicrous" and asserting that the evidence was preserved and is not compromised. Reacting to the report, a former prosecutor from Hamilton County criticized the inadequate security measures and said, "Any evidence that they would pull out of that thing would be virtually useless." On October 1, DeWine said that investigators were getting leads in the case and that the state had enough physical evidence for prosecution. He also appealed to the public, explaining that there are people who know more about the shootings. On November 14, Pike County Sheriff Charles Reader issued a statement urging people with knowledge of the killings to come forward. He followed up with a second statement threatening to arrest anyone who may be obstructing the investigation, including relatives, family friends, and neighbors. Reacting to the second statement, Dana Rhoden's father, Leonard Manley, said that he "held nothing back" during the investigation. Following his reelection to the position of sheriff, Reader reiterated this belief and added that people may be scared of providing information. On January 20, 2017, DeWine, on behalf of the Ohio Victims of Crime Compensation Program, denied a request by family member David Weisel to recover lost compensation related to the massacre. Wagner family: On May 12, 2017, a SWAT team from the Franklin County Sheriff's Office raided a Pike County home approximately 10 miles from the site of the murders. Police originally stated they were searching for suspects in the murders; however, it was later clarified they were looking for evidence in the case and not suspects. Police also searched an Adams County property once owned and recently sold by Edward "Jake" Wagner, an ex-boyfriend of victim Hanna Rhoden and father of her 3-year-old daughter, but not the father of her 4-day-old daughter who was unharmed during the killings. On June 20, 2017, Ohio police announced that they were seeking additional information on Jake Wagner, as well as his parents Billy and Angela and brother George. The family is believed to be living in Alaska now and police want to learn of interactions that members of the public had with the family, specifically conversations pertaining to vehicles, firearms and ammunition. On November 13, 2018, Ohio Attorney General Mike DeWine announced that George "Billy" Wagner, Angela Wagner, George Wagner IV, and Edward "Jake" Wagner had been arrested and charged with planning and carrying out the murders. Media lawsuits against coroner's office: On July 22, 2016, the Cincinnati Enquirer filed a lawsuit against the Pike County Coroner's Office, asking for the full autopsy records of the victims. On August 12, 2016 a similar lawsuit was filed by The Columbus Dispatch. In both cases, DeWine called for mediation, which attracted criticism and accusations that it was a mere delay tactic. A lawyer representing both newspapers said there was no legal basis for law enforcement's withholding of information from the public. In a filing on September 6, 2016, Ohio Attorney General Mike DeWine responded to The Columbus Dispatch's lawsuit against the coroner's office, saying: Public release of information known only to law enforcement and the killer(s) directly threatens the success of the investigation. Among other consequences, releasing this type of information impedes investigators' ability to separate genuine leads from fake, which wastes resources; makes it difficult to analyze confessions, which are fact-checked against information known only by investigators; and devalues information provided by witnesses who come forward after public release. On September 19, 2018, the Ohio Supreme Court overturned a lower court's refusal to release the autopsy reports that the Cincinnati Enquirer had sued to release and the reports were made public to the media. Arrests: As of November 13, 2018, the suspects accused of murdering eight family members in Ohio are now in police custody. 47-year-old George "Billy" Wagner, III was arrested in Lexington, Kentucky. The suspects are all members of the Wagner family from South Webster: -George "Billy" Wagner III, 47 (father), was arrested in Fayette County, Kentucky -Angela Wagner, 48 (George's wife) was arrested at her home in Scioto County -George Wagner IV, 27 (son) was arrested during a traffic stop in Ross County -Edward "Jake" Wagner, 26 (son) was arrested along with his brother during a traffic stop in Ross County -Rita Newcomb, 65, of South Webster, mother of Angela Wagner and Fredericka Wagner, 76 of Lucasville, mother of Billy Wagner, are accused of perjury and obstructing justice for allegedly misleading investigators; Newcomb also is charged with forging custody documents to cover up the crimes.